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Výroční zpráva 

za rok 2023 o činnosti příspěvkové organizace  

„Sociální služby města Doksy“ 

 

Základní informace o příspěvkové organizaci „Sociální služby města Doksy“ 
 

Zřizovatelem organizace je Město Doksy se sídlem náměstí Republiky 193, 472 01 Doksy. 

Organizace má zaregistrovány 3 služby: domov pro seniory, terénní pečovatelskou službu a denní 

stacionář. Všechny tři registrované služby jsou poskytovány v souladu se zákonem č.108/2006 Sb. o 

sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Hlavním účelem příspěvkové organizace, dle zřizovací listiny, je:  

• v domově pro seniory poskytování pobytových služeb osobám, které mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické 

osoby 

• poskytování terénní pečovatelské služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace 

vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby; služba poskytuje ve vymezeném čase v domácnostech 

osob a v zařízeních sociálních služeb zákonem vyjmenované úkony  

• v denním stacionáři se poskytují ambulantní služby osobám, které mají sníženou soběstačnost 

z důvodu věku nebo zdravotního postižení a osobám s chronickým duševním onemocněním, 

jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.  

 

 

Poslání organizace 
 

Příspěvková organizace „Sociální služby města Doksy“ je zaměřena na poskytování pobytových, 

ambulantních a terénních sociálních služeb, vymezených zákonem č. 108/2006 o sociálních službách. 

Služby poskytujeme zejména seniorům, kteří dosáhli věku rozhodného pro přiznání starobního 

důchodu a kteří pro trvalé změny zdravotního stavu potřebují sociální službu, jež jim nemůže být 

zajištěna jiným způsobem, a dále těm seniorům, kteří službu potřebují z jiných vážných důvodů.  

 

Domov pro seniory (DpS) poskytuje pobytové služby seniorům, kteří mají sníženou soběstačnost 

zejména z důvodu věku. Výhodnou polohou v centru města umožňuje zachovat kontakt s rodinou 

a vnějším prostředím. 

Terénní pečovatelská služba (TPS) – posláním pečovatelské služby je poskytnout takovou pomoc 

a podporu občanům, která umožňuje zachovat v maximální míře jejich dosavadní způsob života, 

pomáhat v nepříznivých životních situacích zajišťovat základní životní potřeby, zvládat život 

v domácím prostředí a práce spojené s chodem domácnosti. 

Denní stacionář (DS) - posláním služby je poskytnout seniorům potřebnou pomoc a podporu, 

směřující k zachování či rozvíjení jejich individuálních schopností, dovedností a zájmů v důstojném 

prostředí denního stacionáře a podporovat je ve společenském a kulturním životě. 
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Vyhodnocení poskytovaných služeb v roce 2023 
 

Rok 2023 jsme pojali jako rok oddychový a to s ohledem na náročnost rekonstrukce, která probíhala 

v předešlém roce. Nenaplánovali jsme si žádné větší investiční akce. Víceméně jsme se připravovali 

na rok 2024, kdy proběhne druhá etapa rekonstrukce – Bezbariérovost budovy Domova pro seniory 

– rekonstrukce koupelen.  

Významnou změnou byla obměna ve vedení města Doksy – zřizovatele naší organizace. Do čela 

města se postavil Bc. Roman Fajbík a místostarostou se stal p. Václav Rejnart. V radě města dále 

zasedli – pí Šárka Harcubová, pí Věra Patková a Bc. Josef Pavinský. 

 

Organizace podala na KÚ Libereckého kraje žádosti na úpravu registrace. Na počátku roku jsme 

požádali o rozšíření cílové skupiny v ambulantní službě Denní stacionář a to o osoby s tělesným 

postižením, s mentálním postižením, s chronickým onemocněním, osoby s nemocí CNS, osoby 

s Alzheimerovou demencí a jinými typy demencí.  

V průběhu roku jsme požádali o snížení kapacity v Domově pro seniory a to na 41 lůžek. Radou 

města Doksy bylo schváleno snížení pouze o jedno lůžko. KU vydal rozhodnutí a od 1.1.2024 je 

kapacita Domova pro seniory 42 lůžek.  

 

Liberecký kraj přišel s projektem – Optimalizace sítě – IMOSH LK 2023. Jedná se o projekt, 

kterým by mělo dojít k optimalizaci sítě sociálních služeb v Libereckém kraji a zároveň k zavedení 

jednotného postupu při personálním zajištění sociálních služeb. Organizace v prvním kroku 

vyplňovaly Sebehodnotící dotazníky. Styčnými body projektu bylo stanovení garantované složené 

kapacity přímého výkonu a stanovení garantované nabídky služeb.  

 

V souvislosti s připravovaným Vládním konsolidačním balíčkem byli zaměstnanci na konci roku 

seznámeni se změnami, které nás čekají. Největší změny, které se jich přímo dotknou, se budou 

týkat FKSP. Další významnou změnou jsou změny v DPP a DPČ.  

 

V budově Domova pro seniory jsme pokračovali na rozšíření nového signalizačního systému od 

firmy ZTP Vigantice do budov 2 a 3. V současné době je již instalován v celé službě. Ve 

vzdálenějších pokojích jsme instalovali komunikační moduly. Jestliže uživatel zazvoní a 

zaměstnanec zvedne sluchátko, které je na panelu v sesterně a pečovatelně, mohou spolu hovořit, 

popřípadě vyřešit problém pouze po telefonu, pokud je to možné.  

Úpravami prošla jídelna v přízemí, kde jsme upravili koutek a vytvořili zde malou kuchyňku. 

Zakoupili jsme křesla a stolek a vznikl zde prostor pro odpočinek.  

Truhlář, p. Kamil Páv, nám vyrobil dvě velké vestavěné skříně před pokoje 6 a 16, čímž jsme 

rozšířili úložný prostor. 

V říjnu roku 2023 proběhla v budově Domova pro seniory kontrola HZS Libereckého kraje. Byly 

zjištěny značné nedostatky. V budově č. 1, byly po provedené rekonstrukci zjištěny nedostatky, 

převážně nepřítomnost protipožárních dveří v přízemí a v podkroví. V budovách č. 2 a 3 

nefungovaly hydranty a chybělo zde 7 protipožárních dveří. Není zpracováno Požárně bezpečnostní 

řešení stavby. HZS dal prostor k nápravě a bylo zahájeno jednání s majitelem budovy, Městem 

Doksy. V průběhu roku došlo postupně k opravě všech hydrantů. Protipožární dveře v celé 

organizaci budou vyměněny v roce 2024.  
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V polovině roku 2023 byla zahájena příprava rekonstrukce kuchyně.  

 

V roce 2023 organizace podala žádost o dotaci v Integrovaném regionálním operačním programu 

(IROP) – 49. výzva – Sociální služby. Požádali jsme o dotaci na bezbariérový automobil pro 

imobilní uživatele. S ohledem na požadavky dotace se bude jednat o elektroautomobil.  

Zahájili jsme jednání se společností Kompakt Poděbrady o zajištění druhého sociálního automobilu, 

které bude využívat Terénní pečovatelská služba.  

 

V říjnu 2023 se nás rozhodla dobrovolnickou činností podpořit IT firma MSD Praha. Přijelo dvacet 

českých i zahraničních zaměstnanců společnosti a přiložili ruku k dílu – natřeli dřevěnou verandu, 

vymalovali a natřeli radiátory.  

 

Do prádelny jsme pořídili profesionální sušičku. V Domově pro seniory bylo pořízeno elektrické 

sprchovací křeslo od firmy Stamed, které umožní ještě komfortnější zajištění hygieny pro naše 

uživatele. O dalším pořízeném majetku více v popisu u jednotlivých služeb.  

 

Pravidelná posezení s narozeninovými jubilanty byla, s ohledem na změnu ve vedení města, na čas 

pozastavena. V průběhu roku se nám však podařilo obnovit tradici i s novým vedením, kdy se za 

obnovu zasadila převážně pí radní Šárka Harcubová. Pravidelně ona, pí Patková a i p. starosta a 

místostarosta navštěvují naše uživatele. Podařilo se nám rozšířit okruh oslavenců o obyvatele Domu 

s pečovatelskou službou a o naše uživatele ambulantní služby, Denního stacionáře. Všichni 

společně nyní oslavujeme narozeniny.  

P. starosta a p. místostarosta přišli našim uživatelkám popřát i při příležitosti MDŽ.  

 

 

Kapacitně i personálně byla organizace stabilizována. Organizace pokračuje v procesu hodnocení 

zaměstnanců a na to navázaný systém tvorby vzdělávacích potřeb.  

Pro dobrou pohodu a jako poděkování zaměstnancům proběhly v průběhu roku dvě setkání. Jarní 

grilování a Vánoční večírek – ten tentokrát ve stylu 80tá léta. Obě akce se vyvedly a vedly 

k prohloubení pozitivních vazeb mezi zaměstnanci.  

 

Energie (elektřina, plyn) se stabilizovaly - novým dodavatelem je firma ČEZ. Dodavatelem tepla 

zůstala firma Komterm.  

 

Kromě dotací z MPSV a příspěvku zřizovatele se organizaci daří i získávání darů od různých firem 

a nadací. V roce 2023 tímto způsobem organizace získala téměř 250.000,- Kč.  

 

 

Domov pro seniory 
 

Formou příspěvkové organizace města Doksy začala být pobytová sociální služba poskytována od 

roku 1996 pod názvem "Domov důchodců Doksy". V roce 2006 se název změnil na "Domov pro 

seniory Doksy" a od roku 2016 nese příspěvková organizace název "Sociální služby města Doksy" a 

Domov je jednou ze tří poskytovaných služeb.  Kapacita "domova" byla na počátku zřízení 

organizace 60 uživatelů, od roku 2007 se v zájmu zvýšení kvality života uživatelů Domova pro 
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seniory kapacita lůžek postupně snižuje. V roce 2017 činila kapacita zařízení 48 uživatelů a od r. 

2018 se počet lůžek snížil na 43. 

Posláním Domova pro seniory Doksy je poskytovat pobytové služby seniorům, kteří mají sníženou 

soběstačnost zejména z důvodu věku, a umožnit zachovat kontakt uživatelů s rodinou a vnějším 

prostředím. 

Kapacita Domova pro seniory Doksy je 43 lůžek. Domov čítá 22 pokojů, z toho je 8 pokojů 

jednolůžkových, 7 pokojů dvoulůžkových a 7 pokojů třílůžkových. 

Cílovou skupinou jsou senioři. Průměrný věk uživatelů domova pro seniory Doksy k 31.12. 2023 byl 

86 let a bylo zde umístěno 34 žen a 6 mužů. Nejvíce zastoupenou věkovou skupinou v počtu 25 

uživatelů byly osoby ve věku mezi 81 až 90 lety. Ve věkovém rozmezí 65 - 74 let to byli 3 uživatelé, 

ve věkovém rozmezí 75 – 80 let 6 uživatelů a ve věku starších 91 let 6 uživatelů.  

V průběhu roku 2023 bylo do domova  přijato celkem 13 nových uživatelů. Z toho 10 z obce Doksy, 

1 z obce Dubá, z jiného města Libereckého kraje byli přijati 2 uživatelé.  

V průběhu sledovaného roku ukončilo službu 12 klientů, všichni z důvodu úmrtí.  

Rok 2023 již nebyl zasažen žádnými nepříznivými vlivy, např. nutností omezení vstupu do zařízení 

v souvislosti s protiepidemickými opatřeními, zároveň byla úspěšně dokončena náročná 

rekonstrukce, která v předchozím roce částečně limitovala život v Domově pro seniory.  

Aktivity pro uživatele tak mohly v roce 2023 probíhat v běžném režimu. Po celý rok se konaly tradiční 

akce, ať už výlety do okolí, návštěvy kaplana, společné posezení s vedením města při oslavách 

narozenin klientů a při oslavě MDŽ, společné čtení s dětmi ze základní školy, cvičení s dětmi 

z mateřských škol atd. Uskutečnilo se také několik akcí,  které byly pro naše seniory novinkou, např. 

vystoupení folklórního souboru Horačky, taneční a pohybová terapie s tanečním mistrem p. Veletou, 

zpívání a povídání s p. Pečenkou, kouzelnická show  Magic Alex, hudební vystoupení harfistky p. 

Ševčíkové.  

V roce 2023 – stejně jako v letech předchozích – se opět investovalo do zkvalitňování prostředí nejen 

pro klienty, ale i pro zaměstnance. Ve všech prostorách domova se instalovalo ekonomicky úsporné 

osvětlení, pro zvýšení bezpečnosti se zavedl moderní signalizační a protipožární systém do 

zbývajících prostor domova.  Pořídilo se 7 nových polohovacích postelí, 9 antidekubitních matrací, 

obnovily se zástěny pro zajištění soukromí uživatelů, koupil se nový elektrický pojízdný zvedák se 

závěsy pro imobilní osoby, hydraulické chodítko pro snazší nácvik chůze, a další pomůcky pro 

zkvalitnění péče o klienty a zároveň pro usnadnění práce pečujícího personálu. Pokoje se vybavily 

novým zařízením (židle s područkami, stoly, lampičky, servírovací stolky), osadily se nové dveře 

v části domu, zařídil se odpočinkový koutek pro zaměstnance atd.   

Dlouhodobým cílem služby je - v souladu s posláním -  poskytovat uživatelům Domova pro 

seniory kvalitní péči, zachovat maximální možnou míru jejich soběstačnosti dle individuálního 

plánu a podporovat vztahy s rodinou a společenským prostředím. Dalším dlouhodobým cílem je 

postupné odstraňování bariérovosti budovy Domova pro seniory a zvyšování soukromí uživatelů.  
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V průběhu roku jsme v oblasti individuálního plánování začali pracovat v novém PC programu – 

Joplan. Pro naše zaměstnance – klíčové pracovníky jde o program přehledný a vstřícný a lépe se tak 

mohou soustředit na prioritní věc, kterou je individuální přístup k uživateli.  

Organizace se zaměřuje i na péči o zaměstnance - jejich zákonné vzdělávání a umožnění relaxace 

formou benefitů z FKSP (masáže, plavenky do bazénu, příspěvky na stravování, vitamíny atd.), s 

čímž souvisí komplexní připravenost pracovníků  při naplnění stanovených cílů ve vztahu k práci s 

uživateli. 

Zaměstnanci jsou dále podporování ve vzdělávání a zvyšování kvalifikace, mají možnost se zúčastnit 

supervize a výcviků a tak předcházet syndromu vyhoření - tím jsou připraveni zvládnout daný 

sociální jev ve vztahu k poskytované sociální službě a jejich odborné způsobilosti. 

Domov spolupracuje s dalšími poskytovateli služeb v rámci výměnných pracovních stáží 

zaměstnanců nebo účasti klientů na kulturních akcích (Domov pro seniory - Mimoň, Zákupy, Sloup 

v Čechách). 

Organizace spolupracuje rovněž s dalšími subjekty, kterými jsou Úřad práce Doksy, Městský úřad 

Doksy, praktičtí lékaři, odborní lékaři, MŠ Libušina a MŠ Pražská v Doksech, ZŠ K. H. Máchy, ZŠ 

a MŠ Staré Splavy, ZŠ a MŠ Okna, ZUŠ Doksy, zájmová sdružení Doksy – Rybářství  Doksy, 

Seniorklub, Sbor dobrovolných hasičů, Kultura Doksy, dobrovolnická organizace ADRA). 

Organizace je zapojena do skupiny pro komunitní plánování v obci Doksy, kam jsou zváni všichni 

poskytovatelé sociálních služeb, kteří na území obce působí, dále zástupci sociálního odboru, školy, 

zdravotního střediska, úřadu práce ad. Ředitelka organizace se aktivně zapojuje do procesu 

komunitního plánování na území ORP Česká Lípa.  Od roku 2023 jsou členkami sociální komise 

MěÚ Doksy již dvě pracovnice Sociálních služeb města Doksy (vedoucí Terénní pečovatelské služby 

a nově také vedoucí Domova pro seniory). Domov pro seniory tak má větší přehled o potřebnosti 

služby ze strany obyvatel města a má lepší přístup k informacím v sociální oblasti.  

„Typickým klientem“ sociální služby - "Domov pro seniory Doksy" je senior s průměrným věkem 

86 let, v nepříznivé sociální situaci, v jejímž důsledku nemůže setrvat ve svém přirozeném domácím 

prostředí. Sociálně nepříznivou situaci uživatele řešíme poskytnutím celodenní péče na základě 

zpracovaného individuálního plánu. 

 

Terénní pečovatelská služba 
 

Pečovatelská služba Doksy je jednou ze tří registrovaných služeb příspěvkové organizace "Sociální 

služby města Doksy". Poskytována je touto organizací od 1. 1. 2004.  

Posláním pečovatelské služby města Doksy je poskytnout takovou pomoc a podporu občanům, která 

umožňuje zachovat v maximální míře jejich dosavadní způsob života, pomáhat v nepříznivých 

životních situacích zajišťovat jejich základní životní potřeby, zvládat život v domácím prostředí a 

práce spojené s chodem domácnosti. 
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Provozní doba služby je od 7.00 hodin do 22.00 hodin (pondělí - pátek, vč. víkendů a svátků).  Stále 

však nedochází k jejímu plnému využití, přestože jsou obyvatelé Doks a jejich přilehlých částí 

pravidelně informováni o službě za pomoci místního tisku. Kde se mohou dozvědět jaké konkrétní 

úkony služba poskytuje a jak probíhá jejich realizace. Od července byla služba využívána ze strany 

uživatelů do 17:30.  

I přesto, že došlo v roce 2019 k rozšíření cílových skupin, zůstává i nadále typickým uživatelem 

služby senior, se sníženou mírou soběstačnosti. V roce 2023 poskytla služba péči celkem 87 

uživatelům. Přičemž na konci roku bylo 58 uživatelů. Službu v průběhu roku započalo 21 uživatelů 

a ukončilo 29 uživatelů. Průměrný věk uživatele činil v roce 2023 83 let. Službu využívají častěji 

ženy než muži. 

V průběhu sledovaného roku došlo k zakoupení nového vybavení do střediska osobní hygieny. SOH 

je obohaceno o nový botník, věšák, zrcadlo a pro větší soukromí uživatelů byly zakoupeny dva 

paravány.   

Pracovníci terénní pečovatelské služby prochází odbornými školeními v rozsahu nejméně 24h ročně 

tak jak jim ukládá zákon. I v roce 2023 absolvovali pracovnice přímé péče pouze online školení. 

V dubnu daného roku přešla služba na Cygnus 2. V této souvislosti jsme chtěli začít využívat mobilní 

Cygnus, kdy by pečovatelky mohli přímo v terénu zaznamenat úkony péče, které vykonaly. Bohužel 

sítě mobilních operátorů, které jsou pro službu potřeba, nepokrývají celé území POU Doksy a tudíž 

nemůžeme danou službu využívat. Proto jsme přešli na systém tzv. čteček a pečovatelky 

zaznamenávají vykonané údaje čtečkou do PC programu Cygnus. Nemusí tento akt vykonávat 

písemně na papír, jak tomu bylo doposud.  

Služba spolupracuje se službou domácí péče a okolními pečovatelskými službami formou stáží nebo 

odborných konzultací. Pracovníci pečovatelské služby Doksy mají povědomí o komerčních službách 

(stravovací, úklidové), dalších subjektech (úřady práce, domácí zdravotní péče, praktičtí lékaři, 

obecní úřady a jejich odbory) a o navazujících sociálních službách (např. půjčovna kompenzačních 

pomůcek, odlehčovací služba N.Bor  - na tyto služby uživatele v případě potřeby odkazují nebo jim 

pomáhají s jejich využitím. 

 Uživatelé sociální služby řeší s pomocí pracovníků terénní pečovatelské služby Doksy svou sociálně 

nepříznivou situaci, způsobenou zejména zhoršeným zdravotním stavem  a chronickým 

onemocněním, zachovávají si pomocí služby život ve vlastním domácím prostředí a oddalují tak 

nutnost umístění v pobytovém zařízení. Pečovatelky pravidelně "mapují" průběh péče o uživatele a 

jejich potřeby. Sociální pracovnice v návaznosti na zjištěné skutečnosti z "mapování" provádí častější 

přehodnocování stávajících služeb uživatelů a nabízí možnost rozšíření služeb v závislosti na míře 

potřebné podpory každého uživatele služeb. 

Organizace je zapojena do komunitního plánování v obci Doksy a zúčastňují se pravidelných setkání 

na toto téma. Od roku 2021 je zaměstnankyně SSMD, vedoucí pracovnice Terénní pečovatelské 

služby členkou Sociální komise na MěÚ Doksy. Služba má tak větší přehled o potřebnosti služby ze 

strany obyvatel města. Má lepší přístup k informacím v sociální oblasti.  
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Denní stacionář 

Služba denní stacionář je jednou ze tří registrovaných služeb příspěvkové organizace "Sociální 

služby města Doksy".Služba je v Doksech poskytována od roku 2007. Své zázemí má v přízemí 

Domu s pečovatelskou službou.  

Prostředí služby je funkčně vybavené, bezbariérové, plně vyhovující provozu denního stacionáře. 

V tomto roce byl proveden nákup následujících věcí pro službu Denní stacionář: 2x policový regál, 

polohovací gauč, hry, termo talíř a ergonomický set příborů.  

Denní stacionář zajišťuje péči seniorům, kteří z důvodů snížené soběstačnosti nezvládnou 

samostatný pobyt v domácím prostředí. Jedná se především o uživatele s poruchami paměti, 

orientace a o uživatele se zhoršenou pohyblivostí. Nebo jsou to senioři, o které se stará rodina, která 

je však stále pracovně aktivní a potřebují zajistit péči o svého rodiče či příbuzného v době, kdy jsou 

v zaměstnání. 

Činnosti nabízené uživatelům ve stacionáři vychází z jejich běžného denního režimu. Kromě 

dopomoci při poskytování stravy, podávání jídla a pití, oblékání, svlékání, obouvání, pomoci při 

použití WC nebo orientaci v prostoru, se jedná také o nejrůznější aktivizační činnosti - nácvik a 

upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností (cvičení na židlích, 

pravidelné pečení moučníků, vánočního cukroví, výroba adventních věnců a vánočních dekorací, 

trénování paměti a smyslů, pěší a automobilové výlety do cukrárny, přírody).  Aktivizační činnosti 

vychází z ročních období a událostí, které jsou pro tuto dobu typické.  

V roce 2023 měl Denní stacionář provozní dobu od pondělí do pátku. Provozní doba byla plně 

využívána od druhé poloviny dubna daného roku. Služba byla poskytována celkem 224 dní 

v celkovém počtu 1.363 hodin. Služba nebyla k dispozici celkem 17 dní v roce (státní svátky, 

provozní důvody, dovolené). V daném roce bylo přijato 7 nových uživatelů. Službu ukončily 

v průběhu roku 3 uživatelé.  

Od července daného roku byla zavedena fakultativní služba Doprava uživatele služebním vozidlem 

– svoz a rozvoz při poskytování ambulantní služby. Tuto službu v průběhu roku využívali čtyři 

uživatelé.  

Péči o uživatele zajišťovala jedna pracovnice (PSS). Průměrný věk uživatelů denního stacionáře byl 

v roce 2023 81 let. 

Dlouhodobým cílem služby je v souladu s posláním poskytovat seniorům, kteří službu využívají, 

potřebnou pomoc a podporu, směřující k zachování či rozvíjení jejich individuálních schopností, 

dovedností a zájmů v důstojném prostředí a podporovat je ve společenském a kulturním životě, tak 

aby co nejvíce byla oddálena potřeba umístění v pobytovém zařízení. 

Zaměstnanci služby denní stacionář Doksy jsou podporováni ve vzdělávání a zvyšování své 

kvalifikace. V zákonném rozsahu minimálně 24 hodin ročně se účastní odborných školení, tím jsou 

připraveni zvládnout daný sociální jev ve vztahu k poskytované sociální službě a je zajišťována 

jejich odborná způsobilost. 
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Uživatelé sociální služby řeší s pomocí pracovníků denního stacionáře Doksy svou sociálně 

nepříznivou situaci, způsobenou zdravotním omezením. Pracovnice služby pravidelně "mapují" 

průběh péče o uživatele a jejich potřeby a ve spolupráci se sociální pracovnicí přizpůsobují dle 

zjištěných skutečností individuální plán péče o každého jednotlivého uživatele v denním stacionáři. 

Pobyt uživatelů ve službě denní stacionář Doksy přispívá k řešení jejich sociálně nepříznivé situace 

– zamezuje sociálnímu vyloučení a oddaluje nutnost umístění v domově pro seniory nebo jiném 

pobytovém zařízení sociálních služeb. 

Pracovnice spolupracují vzájemně také v jednotlivých službách vlastní organizace v zájmu klientů 

denního stacionáře – s terénní pečovatelskou službou Doksy a službou Domov pro seniory Doksy. 

Spolupráce je navázaná rovněž s dalšími subjekty, kterými jsou Úřad práce Doksy, Městský úřad 

Doksy – sociální odbor.  

Organizace je zapojena do skupiny pro komunitní plánování v obci Doksy. V této skupině se 

setkávají všichni poskytovatelé sociálních služeb, kteří na území obce působí, dále zástupci 

sociálního odboru, školy, zdravotního střediska, úřadu práce ad.  Poskytovatelé na pracovních 

setkáních prezentují své služby a vzájemně se informují. Informace využívají ve prospěch uživatelů 

služby denní stacionář. 

Služba Denní stacionář vydává o své činnosti pravidelně články v Dokském zpravodaji. 

Informujeme o dění ve službě a zároveň o možnosti využít naší službu dalšími zájemci.  
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Ekonomika 
ROZPOČET na rok 2023 

schváleno R 914/22 ze dne 19.12.2022 

    

Náklady Kč Výnosy Kč 

Spotřeba - drobný provozní mater.              90 000     Tržby z prodeje služeb: - DPS         6 450 000     

              - ochr.pomůcky              87 000                                            - PS            550 000     

              - zdravotnický mater.             280 000                                            - DS            150 000     

              - kancelářský mater.              90 000                - přísp.na péči         5 340 000     

              - mater.-údržba,provozní            129 500                - úkony zdrav.péče         3 100 000     

              - čistící, úklidové prostř.            208 000                - fakultativní sl.             15 000     

              - knihy, tisk                5 600                - stravné: - zam.            234 600     

              - PHM              90 000                               - PS            950 000     

              - potraviny         2 097 000                               - DS             33 000     

Spotřeba - energie            921 000     Zúčtování fondů                      -     

              - teplo         1 076 000     Jiné ost.výnosy                      -     

              - vodné,stočné            280 000     Úroky               1 100     

              - plyn            130 000     Dotace/přísp./transf.: MPSV       10 155 000     

Opravy a udržování            253 000                                       zřizovatel         5 285 000     

Cestovné              13 000                                       ÚP                      -     

Reprezentace                6 000                                       TP               3 300     

Ost.služby - ostatní            235 000        

                - poštovné                5 000         

                - telekom.              54 000         

                - nájem              12 400         

                - popl. R, T              15 000         

                - školení            229 000         

                - bank.popl.              12 500         

                - právní-ek.sl.              32 000         

                - progr.,IT            372 000         

Mzdové náklady - platy        17 969 000         

                         - OON            503 000         

                         - náhr.PN                      -         

Zák.soc.poj. - SP         4 539 000         

                   - ZP         1 647 000         

Jiné soc.poj. - Kooper.              77 000         

Zák.soc. nákl.-FKSP            359 000         

Ost.soc.náklady - prevence              10 000         

Silniční daň                      -         

Ostatní daně a poplatky                      -         

Ost.nákl.čin. - poj.majetku              43 500         

Odpisy            146 500         

Tvorba a zúčt.opr.položek                       -         

DDHM            250 000         

Celkem náklady         32 267 000              32 267 000     
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náklady DDHM

zákonné výdaje (pojištění,…)

mzdové náklady

služby

opravy

spotřeba energie

spotřeba provozní

1889000

6310400

17637000

1141100

421000

2259140

3523200

NÁKLADY  2023

příspěvek zřizovatele

dotace MPSV

zdravotní pojišťovny

příspěvek na péči

prodej služeb

stravné celkem

3165000

10155000

3532057

6436678

8458074

1317000

VÝNOSY  2023
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Náklady 2023 - jednotlivé sociální služby
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Poděkování sponzorům  
 

Za hlavní finanční podporu děkujeme zřizovateli Městu Doksy a také Libereckému kraji. 

 

V oblasti dobrovolnictví spolupracujeme se společností ADRA Česká Lípa. 

 

Navázali jsme pravidelnou spolupráci s příspěvkovými organizacemi Města Doksy: 

* Kultura Doksy a ZŠ Doksy - pravidelné čtení dětí seniorům 

* MŠ Pražská, MŠ Libušina, ZŠ a MŠ Staré Splavy - vystoupení dětí, posezení dětí a seniorů 

* ZUŠ Doksy - pravidelné minikoncerty pro seniory 

Speciální poděkování patří dobrovolným podporovatelům, jejichž podpory a finančních 

příspěvků si nesmírně vážíme:  
 

Obec Skalka u Doks 

Město Dubá 

Obec Holany 

Obec Bezděz 

Obec Zahrádky 

 

ZŠ Okna 

 

paní Jana Matoušková 

pan Zdeněk Hlavsa 

paní Emílie Hančová 

paní Gražina Nickl 

PhDr. Vlastimil Vondruška 

 

Firma XL Metal, Praha, Ing. Radek Miláček 

Firma Filmbusters, Praha 

Firma Dr.Max 
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Priority pro rok 2023 
 

Plán:  

1. Pořídit automobil s bezbariérovou úpravou pro převoz imobilních uživatelů služeb 

2. Dokončit rozšíření signalizačního a protipožárního systému v Domově pro seniory 

3. Pokračovat v rekonstrukci budov Domova pro seniory ve spolupráci se zřizovatelem 

4. Kapacitně a personálně stabilizovat služby Denní stacionář a Terénní pečovatelská služba 

5. Průběžně zkvalitňovat technickou základnu poskytovaných sociálních služeb 

6. Zkvalitnění procesů sociální péče – Práce na aktualizaci Standardů kvality sociálních služeb 

 

Skutečnost:  

Ad. 1)  Byla podána žádost o dotaci a na konci roku bylo jasné, že žádost byla úspěšná – automobil  

            doputuje do organizace zřejmě v polovině roku 2024.  

Ad. 2)  Signalizační a protipožární systém byl instalován ve všech objektech Domova pro seniory. 

Ad. 3)  V roce 2023 jsme odpočívali a připravovali se na velkou rekonstrukci koupelen v roce 2024.  

            Proběhli dílčí rekonstrukce – jídelna v přízemí, sklad v prvním patře, vestavěné skříně.  

Ad. 4)  Personální stabilizace se podařila. Kapacitní stabilita je nestabilní. V roce 2023 se podařilo  

            získat větší počet uživatelů Denního stacionáře. Zároveň došlo k rozšíření cílové skupiny.  

            Pečovatelská služba je již dlouhodobě pod úrovní svých kapacitních možností. Došlo 

            k rozšíření provozní doby od 7.00 do 17.30. 

Ad. 5)  Tento bod se daří naplňovat stoprocentně – viz. informace u jednotlivých sociálních služeb. 

Ad. 6)  Započala práce na aktualizaci všech Standardů. V Domově pro seniory a Denním stacionáři 

            byl zaveden nový program pro individuální plánování – Joplan. V Pečovatelské službě byl  

            zaveden program Cygnus 2.   

 

 

Priority pro rok 2024 
 

Plán:  

1. Dokončit proces pořízení automobilu pro imobilní uživatele 

2. Pořídit automobil pro Pečovatelskou službu od společnosti Kompakt 

3. Úspěšně dokončit rekonstrukci koupelen. 

4. Průběžně zkvalitňovat poskytované služby, procesy sociální práce i prostory, kde jsou 

služby poskytovány. 

5. Zvládnout změny – Vládní konsolidační balíček, Optimalizace sítě – Imosh.  

 

 

 

Kontakty 

 

Adresa organizace: Panská 199, 472 01 Doksy 

Telefon: 487 712 991 

Web: www.dpsdoksy.cz 

E-mail: reditel@dpsdoksy.cz 

IČO: 48282910 

Bankovní spojení: 353303-824/0600 

Obchodní rejstřík: oddíl Pr, vložka číslo 831 
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Obrázková příloha 

             

Denní stacionář 
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Aktivity uživatelů Domova pro seniory 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

virtuální realita 
 

 

 

 
 

návštěva paní harfistky 
 

 

 

 

 

 

 
pravidelné cvičení 

pravidelná návštěva dětí ze ZŠ Doksy 
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                                                                                    výstava, Svět písku, Doksy 

 

 

 

 

taneční mistr, p. Veleta 

 

 

zkrášlování našeho okolí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                 výlet  

parníkem 

Máchovo  

jezero 
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jaro 2023                                                MDŽ 2023 a gratulace představiteli města 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                       Severočeský soubor Horačky         

 

 

 

 

pohoda a relaxace 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                          canisterapie 

 



 

                              Sociální služby města Doksy, příspěvková organizace 

                                             Panská 199, 472 01  Doksy 

                                                       IČ 482 82 910  

_____________________________________________________ 

 

                                                                    Tříkrálová sbírka 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

pravidelná návštěva 

představitelů města Doksy 

při příležitosti oslav  

narozenin našich 

uživatelů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                     Čarodějnice a návštěva p. faráře Škody 
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Ze života organizace 

 

Školení Bazální stimulace                               loučení s naší dlouholetou 

                                                                           spolupracovnicí pí Zemanovou 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
nová sušička a radost pí pradlenky         nová elektrokola a radost kolegyň z TPS 
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nové hydraulické křeslo                    loučení s naší pradlenkou pí Skřivánkovou 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

školení našich zaměstnankyň kuchyně 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
vánoční nálada pracovnic přímé péče 

Domova pro seniory 

 

 
www.dpsdoksy.cz 


